Priklady — opakovani:

1.

Pan Novék ma u banky bézny ti¢et, na némz ma ¢astku 150 tisic K¢, a
spofici ucet, na némz ma uloZen 1 mil. K¢&. Jak velkou ¢astku dostane jako
nahradu z Fondu pojisténi vklada v ptipad¢ krachu banky? Uvazujte
devizovy kurz 25 CZK/EUR.

Vypocitejte efektivni miru povinnych minimalnich rezerv, ¢ini-li zGstatky
bank na uctech PMR 103 mil. K¢ a celkova hodnota vkladii v bankovnim
sektoru je 5 mld. K¢.

. Vypoctéte skutecné ndklady banky na depozita, pokud PMR ¢ini 2 %,

pojisténi depozit 0,5 %, irokové sazby na depozita banky v priiméru ¢ini
3 %.

Kapital banky ¢ini 50 mld. K¢. Jak vysoky uvér miize maximalné ziskat
firma XZY, uznané¢ clearingove centrum? Uvazujte devizovy kurz 25
CZK/EUR.

. Zaklad pro vypocet PMR banky ¢ini 10 mld. K¢. Dané udrzovaci obdobi

trva 30 kalendainich dni. Primérnéd hodnota repo sazby ¢ini 5 %,
prumérnd hodnota lombardni sazby ¢ini 6 %. Vypocitejte vysi uroku, ¢ini-
11 skutecny priimérny zustatek na u¢tu PMR 190 mil. K&.

. Zakladni kapital banky ¢ini 4 mld., nerozdéleny zisk 1,5 mld., emisni azio

0,5 mld., goodwill 0,5 mld., vyznamné kapitalové investice vztahujici se
k tier 1 ¢ini 2 mld. K¢&, podfizeny dluh 1 mld. K¢, celkovy objem rizikové
expozice 50 mld. Urcete celkovy kapitalovy pomér a kapitdlovy pomér
tier 1, vysledky komentujte.



